

市委常委会召开会议

深入贯彻落实省委十届八次全会精神 以党的建设高质量推动经济发展高质量

信阳消息(记者 邹乐) 1月10日,市委常委会召开会议,传达学习省委十届八次全会、省委党建工作责任制述职评议会议、全省党管武装工作会议、全省劳模助力脱贫攻坚表彰暨工作推进会议精神,研究我市贯彻落实意见。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议,市长尚朝阳出席会议。市人大常委会党组书记张国晖,市政协主席冯鸣列席会议。

会议指出,省委十届八次全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深

入贯彻习近平总书记视察指导河南时的重要讲话精神,对以党的建设高质量推动经济发展高质量、谱写中原更加出彩新篇章进行了系统阐释和全面部署,对全省广大干部群众把握发展大势、保持战略定力、激发奋斗精神,奋力开创高质量发展新局面具有重要意义。全市上下要牢牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,自觉践行新发展理念,深刻理解把握中央经济工作会议和省委十届八次全会精神,坚定信心,振奋精神,攻坚克难,真抓实干,坚定不移地推进中

央决策和省委部署在信阳落地生根、形成生动实践,取得实实在在的成效,以党的建设高质量推动经济发展高质量,为造福信阳、添彩中原做出新的更大的贡献。

会议强调,要紧紧围绕新时代党的建设总要求,坚定自觉扛起管党治党政治责任,进一步提高政治站位,突出鲜明导向,切实提升管党治党的使命担当,坚决落实党建工作、党风廉政建设和意识形态工作责任制,全面加强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪

律建设,把制度建设贯穿其中,推动全面从严治党向纵深发展,推动党的建设高质量不断取得新进展。

会议强调,要认真学习、深刻领会省党管武装工作会议精神,进一步加强和改进我市新形势下党管武装工作,加大全民国防教育的力度,不断提升党管武装工作水平,努力实现国防建设与经济社会协调发展。

会议强调,要扎实开展“劳模助力脱贫攻坚行动”,提高站位,突出重点,加大力度,营造氛围,切实发挥好工会组织和

劳模先进人物的独特优势,突出抓好产业扶贫、就业扶贫,激发劳模热情,真正让劳模精神、劳动精神厚植贫困群众心中,为决战决胜脱贫攻坚汇聚强大合力。

会议听取了全市开展国土绿化提速行动暨创建国家森林城市工作汇报。会议要求,要深入践行习近平生态文明思想,进一步增强责任感和紧迫感,加快工作进度,加大工作力度,明确节点任务,严格督促检查,高标准、高质量推进国土绿化和国家森林城市创建工作。

会议还研究了其他事项。

送科技 搞义诊 唱大戏

2019年全市文化科技卫生“三下乡”集中示范活动启动

信阳消息(记者 吴楠)1月10日,由市委宣传部、市文明办主办的2019年全市文化科技卫生“三下乡”集中示范活动启动仪式在平桥区城阳城遗址保护区广场举行,这标志着2019年全市“三下乡”活动正式拉开帷幕。

10日一大早,虽然天气寒冷,积雪未消,但平桥区城阳城遗址保护区广场,人头攒动,笑语不断,一派热闹景象。市委宣传部、市文明办等17家市直单位,以及平桥区相关部门参加活动,为城阳城遗址保护区捐赠物品总价值34余万元,包括现金、书籍,以及米、面、油、被褥、取暖器等生活用品,农药、杂交稻种子等生产用品,健康大礼包等医疗用品。

市直相关部门的专家、技术人员及工作人员不畏寒冷,在咨询台前热情地为农民朋友答疑解惑,普及农业科技、法律维权、医疗保健等方

面的知识。文艺工作者们送上了歌曲《五个信阳谱新篇》《红旗飘飘》《请到信阳来》等精彩的文艺演出。书法家们现场挥毫泼墨,为农民朋友写春联,送去暖暖的祝福。

活动现场的宣传展板也吸引了众多父老乡亲驻足观看,尤其是鄂豫皖革命纪念馆《“伟大的变革——庆祝改革开放40周年”宣传挂图》专题展览,让广大父老乡亲深层次地感受到了改革开放给社会带来的翻天覆地的变化,极大地激发了大家的民族自豪感和自信心。

“这么冷的天,专家们、艺术家们还冒着严寒为我们送科技、搞义诊、唱大戏,太感谢大家了!”现场的一位老乡说。内容丰富、形式多样的文化科技卫生大餐,让城阳城遗址保护区的父老乡亲们心里乐开了花。



近日,信阳市公益志愿者协会组织爱心志愿者看望88岁抗战老兵王义祥,为其送去慰问金和年货,并一起聆听王义祥讲述抗日故事。这是该协会组织开展“关爱抗战老兵 铭记历史功臣”活动的第一站,接下来将陆续看望慰问我市其他抗战老兵。

本报记者 王哲 摄

2018 那些感动我们的人和事

张爱华:继续将红色精神传承下去



张爱华巡查红军洞群中 (资料图)

本报记者 杨长喜

“我要继续发挥余热,将红色精神传承下去。”新县郭家河乡湾店村,77岁的老党员张爱华仍旧坚守在自己义务文物保护员的岗位上。

张爱华的父母都是老红军,自己也被党组织养育并培养长大。张爱华家的后山上,有许多的红军洞,是当年红军战斗过的地方,留下了刘名榜、肖先发、邱进敏等人的战斗足迹,也曾是罗礼经光中心县委工作过的地方。1964年,担任河南省纪委书记的刘名榜回到了郭家河乡,张爱华参加了接待。回忆起当年的事情,刘名榜交给

张爱华一个光荣而又艰巨的任务:让她看好这些洞群。张爱华毫不犹豫就答应了。在接下来的几十年里,张爱华把看守红军洞群当成了自己的事业。山上没有路,她就自己开路;村民有红军遗留物品,她就负责收集;有人破坏山体,她就制止。50多年来,她和丈夫潘国章就这样守护着红军洞群,守护着大别山28年红旗不倒的精神所在。

除了保护红军洞群,张爱华家门口还挂着“大别山干部学院体察民情教学点”的牌子,湾店村农民讲习所也在她家旁边,她经常要来这里接受红色教育的学员们讲课。张

爱华的日记本上,记录了每次讲课的主题和大概内容。如2018年10月31日,她在湾店村农民讲习所为新县组织部安排的驻村第一书记以“不忘初心牢记使命”讲述了党的十九大以来,自己的一些感悟;又如2018年11月19日,她在同一个地方为市气象局的全体党员讲了一堂党课……“基本上每个月都要讲,有时候每周都要讲……”张爱华说。

对于未来,张爱华表示,只要自己还能动,就会继续将红军洞群守护下去,也会继续根据党组织的安排,为社会做一些力所能及的事情。